Dharmsinh Desai University Nadiad

Account Details for Online Payment of fees

DEGREE - GIA	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF TECHNOLOGY
(AS PER BANK RECORD)	DEG COURSE GIA
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000066
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

DHARMSINH DESAI UNIVERSITY	
NAME OF INSTITUTE	DHARMSINH DESAI
(AS PER BANK RECORD)	UNIVERSITY
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000152
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

DIPLOMA - GIA	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF TECHNOLOGY
(AS PER BANK RECORD)	DIPLOMA COURSE GIA
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000118
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

DENTAL - BDS		
NAME OF INSTITUTE FACULTY OF DENTAL		
(AS PER BANK RECORD)	SCIENCE	
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD	
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD	
BANK ACCOUNT No.	02521450000093	
BANK IFSC CODE	HDFC0000252	

SELF FINANCE	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF TECHNOLOGY
(AS PER BANK RECORD)	DEG COURSE SF
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000135
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

DENTAL - MDS	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF DENTAL
(AS PER BANK RECORD)	SCIENCE (MDS)
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000162
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

MBA SF		
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF MBA SF	
(AS PER BANK RECORD)	FACULIT OF WIDA SF	
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD	
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD	
BANK ACCOUNT No.	02521450000076	
BANK IFSC CODE	HDFC0000252	

MCA SF	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF MCA SF
(AS PER BANK RECORD)	FACULIT OF WICK 3F
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000083
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

PHARMACY	
NAME OF INSTITUTE (AS PER BANK RECORD)	FACULTY OF PHARMACY
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000101
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

PG	
NAME OF INSTITUTE	DDU PG ENGINEERING
(AS PER BANK RECORD)	COURSE SF
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000128
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

BCA	
NAME OF INSTITUTE	FACULTY OF INFORMATION
(AS PER BANK RECORD)	SCIENCE BCA
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000145
BANK IFSC CODE	HDFC0000252

M PHARM PG	
NAME OF INSTITUTE (AS PER BANK RECORD)	DDU M. PHARM PG
BANK FULL NAME	HDFC BANK LTD
BANK BRANCH	NADIAD - COLLEGE ROAD
BANK ACCOUNT No.	02521450000179
BANK IFSC CODE	HDFC0000252